

Kiosztottak a rendőrségi palota tervrajzának díjait

Rimanóczy Gyula budapesti műépítész pályaműve kapta az első díjat

(A Délmagyarország munkatársától) Jelen-tette a Délmagyarország, hogy a rendőrségi palota terveinek elbírálására kiküldött bizottság pénteken befejezte a pályázatok felülvizsgálását és szombaton sor kerül a pályaművek értékbeli sorrendjének megállapítására. Szombaton délelőtt 11 órakor Pálffy József dr polgármester elnöklésével ült össze a bizottság. A műszaki előadók sorban ismertették a bizottság ülésén résztvevő Tukats Sándor dr főispán, Büócz Béla dr rendőrfőkapitányhelyettes és a többi bizottsági tag előtt az egyes pályaműveket, rámutatva azoknak jó és rossz oldalaira. Több mint két óra hosszú tartó tanácskozás után a bizottság döntött a pályaművek értékbeli sorrendjéről.

A 19 pályamű közül a 4000 pengős első díjat Rimanóczy Gyula budapesti műépítész pályaművének ítelték oda. A 2000 pengős második díjat Schusztér Ferenc és Táby Ervin budapesti építészek kapták, a harmadikat pedig, amely 1500 pengő pénzjutalmat jelent, Gerstenberger Agostón építészmérnöknek jutatták.

Elhatározta a bizottság, hogy Stampy János (Szeged), Antal Dezső (Budapest), valamint Vasvári László és Müller Miksa (Budapest) közös pályaművét 500—500 pengős áron megvételre javasolja a városnak.

Papp Sándor és Toldi János, Hejsa Károly, Szojka Jenő és Pozsonyi Zoltán, Körmenyi Nándor, Szendrői Jenő dr és Németh Pál pályamunkáját dicséretben részesítették.

A bizottság ülésének végén Pálffy József dr polgármester kijelentette, hogy a pályáza igen szép sikerrel járt, a bizottság valamennyi pályaművet igen értékesnek találta és csak hosszas megfontolás után tudta kiválasztani közülük a legjobbakat. A három első díjjal jutalmazott pályamű és a három megvásárolt munka a város tulajdonába megy át. Ezeket a terveket a város tetszése szerint felhasználhatja és a tervek kivitelezésénél úgy alkalmazza, ahogyan akarja. A mérnöki hivatal emberei a terveket összeegyeztetik és mindegyikből megvalósításra kerül az, ami benne a legjobb, természetesen úgy, hogy a keverés ne menjen a stílusegység rovására.

SZÉCHENYI MOZI

Vasárnap 3, 5, 7, 9 hétfőn 5, 7, 9
A harci repülés és a motorizált háború első hiteles filmje

Tűzkeresztség

A lengyel villámháború drámai riportja
Főszereplők: a stukák, vadászgépek, tankok

BELVÁROSI MOZI vasárnaptól keddig
HARRY BAUR grandiózus alakításával

NYOMORULTAK

Hugo Victor halhatatlan művének filmváltozata.

Tekintettel a film rendkívüli hosszára, az előadások

vasárnap fél 3, 5, negyed 8 és fél 10-kor

köznap 5 és fél 9 órakor kezdődnek

TUDNIVALÓK

az új rádiókról

Közdömösű, hogy az ORION-gyar évek óta a rövidhullámú rádiózás népszerűsítése érdekében úttörő munkát végez. Az idén is a rövidhullámú rádiózás terén nagyjelentőségű újítással leptük meg a közönséget.

Ez az újítás a »sávnnyújtó«. Az ilyennel felszerelt készülékeknél a rövidhullámú állomások beállítása ugyanolyan könnyű, mint akár középhullámon és az állomás-skálán pontosan rajta van, hogy a rövidhullámú adók hol jelentkeznek.

Új alapokra fektettük a telepes rádiózást is, az áramfogyasztás rendkívüli csökkentésével. A telepek hosszabb ideig használhatók, vagy sokkal kisebb — tehát olcsóbb — telepek szükségesek. Ennek az eredménye az is, hogy az utazóközönség számára nagyteljesítményű, kisműlyű bőrönd-készüléket hoztunk piacra.

Világszerte csodálatot és elismerést keltettek a múlt évben kiszuper-készülékeink. Az új, 1941-es sorozatban a kiszuper még tökéletesebbé fejlődött és egész családdá bővült: az ORION középszuper és az ORION kis zenegép a rádiósok régi vágyát valósítja meg.

Minden vonatkozásban újat, szépet és jót jelentenek az új ORION rádiók és ami igen fontos: minden igénynek megvan a megfelelő ORION rádiója.

ORION-RÁDIÓ



Hétfőtől

az alanti gyártmányú készülékeket raktárról szállítja és bemutatja

Fonyó

Villamossági vállalat

Kölcsey u. 4. Telefon 11-65.

Kapható részletfizetésre is.

Deutsch Albert

K a p h a t ó:

METEOR

kft. rádió és villamossági vállalatánál
Kárász-u. 7. Telefon: 18-71.

Villamossági és Csillárgyár egyenárusításánál. Kárász-u. 11. Telefon 33-76

Dijtalanul bemutatja régi rádióját becseréli

KELEMEN MÁRTON

Kelemen-u. 11.

Kedvező részletfizetés.